TUẦN 1
           Thứ hai ngày 5 tháng 9 năm 2022
BUỔI CHIỀU                    Tiết 1 lớp 2A, tiết 2 lớp 2B, tiết 3 lớp 2C:                  
( Chủ đề 1: Quê hương - tiết 1)

- Hát : Ngày mùa vui

- Vận dụng- sáng tạo: Vỗ tay theo cặp đệm cho bài hát Ngày mùa vui                                               
I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Hát chuẩn xác giai điệu, thuộc lơi bài hát  Ngày mùa vui, hát đúng sắc thái bài hát.

- Hình thành cho học sinh một số kỹ năng hát ( hát rõ lời, đồng đều ,lấy hơi). Biết hát kết hợp các hình thức gõ đệm theo phách, theo cặp.

- Có kĩ năng ca hát cơ bản, hát hòa giọng với tập thể.
- Góp phần giáo dục các em thêm gắn bó với thiên nhiên, loài vật. Giáo dục lòng yêu quê hương đất nước, yêu lao động sản xuất, biết ơn người nông dân đã một nắng hai sương làm ra hạt gạo để nuôi sống con người.

II- CHUẨN BỊ:
GV: - Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, một số nhạc cụ gõ, giáo án powerpoin, máy tính.

HS:  - Sgk, máy vi tính, ( điện thoại thông minh…)
III - CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:

	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. HĐ Khởi động ( 3’) 

- Hỏi cảm xúc khi HS lên lớp 2

- Lớp khởi động bài Aram - sam- sam.

  (Theo video đã chuẩn bị)

2. HĐ Khám phá- Luyện tập ( 30’)

* Hát: Ngày mùa vui ( 23’)

- GV giới thiệu ngắn gọn về tên bài hát Ngày mùa vui, dân ca Thái, lời mới: Hoàng Lân và nội dung của bài hát. 
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- GV cho HS nghe bài hát mẫu qua băng đĩa hoặc hát cho HS nghe. 

- GV hướng dẫn HS đồng thanh đọc lời ca

- Đọc lời ca theo tiết tấu.

 + Câu 1: Ngoài đồng/ lúa chín thơm/ con chim/ hót trong vườn/.

 + Câu 2: Nô nức trên đường vui thay/ bõ/ công bao ngày mong chờ/.

 + Câu 3: Hội mùa rộn ràng quê hương/ ấm /no chan hòa yêu thương/.

 + Câu 4: Ngày mùa rộn ràng nơi nơi/ có/ đâu vui nào vui hơn/.
- GV cho HS khởi động giọng hát. 

- GV đàn và hát mẫu từng câu một vài lần. 

- Dạy hát nối tiếp các câu hát( theo lối móc xích). 

Chú ý: Hát chuẩn các tiếng có luyến “ bõ, ấm, có”

- GV sửa chỗ HS hát sai (nếu có).

- GV cho HS hát cả bài kết hợp gõ đệm hoặc vỗ tay theo phách. GV hướng dẫn HS tập cách lấy hơi, thể hiện tình cảm vui tươi.   
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- GV mở nhạc đệm karaoke.

- GV hướng dẫn HS tập trình bày bài hát theo nhóm, tổ hoặc cá nhân.

- GV giáo dục thái độ và phẩm chất cho HS về  lòng yêu quê hương đất nước, yêu lao động sản xuất, biết ơn người nông dân đã một nắng hai sương làm ra hạt gạo để nuôi sống con người.

- GV tuyên dương và nhận xét, khuyến khích HS.

* Vận dụng - sáng tạo: Vỗ tay theo cặp đệm cho bài hát (7’)

- GV làm mẫu: Mời 1 HS đứng đối diện; đếm 1-2-3-4 nhịp nhàng.
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1. Vỗ 2 tay vào nhau

2. Vỗ 2 tay vắt chéo lên vai mình

3. Vỗ 2 tay vào nhau

4. Vỗ 2 tay vào tay của người đối diện.

- GV hướng dẫn HS luyện tập theo cặp từ chậm đến nhanh dần.

- GV hướng dẫn HS vừa hát vừa vỗ tay theo cặp ứng dụng vào bài Ngày mùa vui.

- GV mời một vài cặp HS xung phong trình bày.

- Hướng dẫn HS hát ứng dụng vỗ tay theo cặp đệm vào bài hát Ngày mùa vui theo nhịp

Ngoài đồng lúa chín thơm, con chim hót trong vườn
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- GV hướng dẫn HS luyện tập theo  nhóm, cá nhân.

3. HĐ Ứng dụng ( 2’)

- GV chốt lại mục tiêu của tiết học, khen ngợi các em có ý thức tập luyện, hát hay, đọc nhạc tốt, sáng tạo. Động viên những em còn rụt rè, chưa mạnh dạn cần cố gắng hơn.

- Dặn các em xem lại các nội dung đã học, tập hát lời 2 bài hát và tìm một số động tác phụ họa cho bài Ngày mùa vui.
	- Nêu cảm xúc của mình.

- Cả lớp đứng  dậy khởi động theo nhạc.

- HS lắng nghe

- HS nghe, biểu lộ cảm xúc

- HS đọc lời ca

- HS đọc theo tiết tấu

- HS khởi động giọng.

- Hs chú ý lắng nghe
- HS tập hát theo hướng dẫn của GV. Hát đúng những tiếng có luyến.

- HS tập hát 

- HS hát theo nhạc đệm.

- Các nhóm, cá nhân trình bày.

- HS nghe, hiểu.

- HS nghe

- 1 HS làm mẫu 

- Cả lớp quan sát.

- Luyện tập theo cặp.

- Các cặp thực hiện vỗ tay và hát.

- Các cặp xung phong

- Cả lớp ứng dụng hát vỗ tay đệm theo phách.

- Nhóm, cá nhân thực hiện

- HS thực hiện 

- Luyện tập thể hiện sắc thái bài hát.

- HS nghe, ghi nhớ


     ​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​____________________________________________________________________

           Thứ ba ngày 6 tháng 9 năm 2022
BUỔI SÁNG                                 Tiết 1 lớp 4A: Kĩ thuật

Vật liệu và dụng cụ cắt, khâu, thêu (t1)
I- YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- HS biết được đặc điểm, tác dụng và cách sử dụng, bảo quản những vật liệu, dụng cụ đơn giản thường dùng để cắt, khâu, thêu.

- Biết cách thực hiện được thao tác xâu chỉ vào kim và vê nút chỉ.

- Giáo dục ý thức thực hiện an toàn lao động.

II- THIẾT BỊ DẠY- HỌC

- GV: Bộ đồ dùng cắt, khâu, thêu của GV.

- HS: Bộ đồ dùng cắt, khâu, thêu của HS.

III -CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY -HỌC

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Ổn định tổ chức: (1’)

2. Khởi động: (2’ )

- Khi cắt, khâu thêu cần những dụng cụ gì ?

- Gọi HS nhận xét.

- GV nhận xét và chốt lại ý đúng.

3. Bài mới: 

*HĐ I: Tìm hiểu - Khám phá về vật liệu khâu, thêu.( 10’ )

* Vải:  Giáo viên giới thiệu một số mẫu vải.

- Em hãy gọi tên các loại vải ở trên.

- Ngoài các loại vải trên em còn biết một số loại vải nài khác?

- Màu sắc của các loại vải đó thế nào?

- Bằng hiểu biết của mình em hãy kể tên 1 số sản phẩm được làm từ vải?

- GV lưu ý cho các em cách chon các loại vải để thực hành.

* Chỉ:  Chỉ được làm bằng gì? Có nhiều màu hay ít màu?

- Quan sát vào hình enm hãy kể tên những loại chỉ đó.

- Gọi HS nhận xét.

- GV củng cố.

HĐ2: Hướng dẫn HS cách tìm hiểu đặc điểm và cách sử dụng kéo: ( 10’ )

* Kéo: Cho HS quan sát hình.

- Có mấy loại kéo? Là những loại nào?

- Em hãy nêu sự giống nhau và khác nhau giữa loại kéo cắt vải và kéo cắt chỉ?

- Em hãy quan sát H3. SGK và nêu cách cầm kéo.

- HSKT quan sát.

* HĐ3: Hướng dẫn HS quan sát và nhận xét một số vật liêu và dụng cụ khác.( 10’ )

- GV cho HS quan sát H6 và nêu tên các vật dụng có trong hình.

- Em hãy nêu đặc điểm và tác dụng của chúng?

- GV củng cố bài.

* HDD4: Nhận xét, đánh giá.( 2’)

- Nhận xét về sự chuẩn bị và tinh thần học tập của học sinh.

- Chú ý chuẩn bị tốt cho tiết học sau .
	- HS trả lời.

- HS nhận xét.

-  Chú ý lắng nghe.

- HS quan sát.

- HS gọi tên các loại vải.

- HS trả lời.

- Màu sắc hoa văn rất phong phú.

- HS kể một số sản phẩm được làm từ vải.

- Chú ý lắng nghe.

- Chỉ được làm từ các nguyên liệu như sợi bong, sợi lanh, sợi hóa học và được nhuộm thành nhiều màu.

- HS quan sát hình và trả lời.

- HS nhận xét.

- Chú ý lắng nghe.

- HS quan sát.

- Có 2 loại kéo. Kéo cắt vải và kéo cắt chỉ.

- HS quan sát và nêu sự giống nhau và khác nhau.

- HS quan sát và trả lời.

- HSKT trả lời.

- HS quan sát và nêu tên các vật dụng.

- HS trả lời.

- Chú ý lắng nghe.

- Chú ý lắng nghe.




              ____________________________________________________________
                                                   Tiết 2 lớp 2C: Tự nhiên xã hội
           Các thế hệ trong gia đình ( tiết 1)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
*KT,KN:

- Nêu được các thành viên trong gia đình nhiều thế hệ (hai thế hệ, ba thế hệ,…)Nói được sự cần thiết của việc chia sẻ, dành thời gian quan tâm, chăm sóc yêu thương nhau giữa các thế hệ trong gia đình. Vẽ, viết hoặc cắt dán ảnh gia đình có hai thế hệ, ba thế hệ vào sơ đồ cho trước.
*Năng lực:
- Giúp HS hình thành và phát triển năng lực giao tiếp và hợp tác: Biết cách quan sát, trình bày ý kiến của mình về các thành viên và tình cảm giữa các thành viên trong gia đình hai thế hệ, ba thế hệ. 
* Phẩm chất:
- Thể hiện được sự quan tâm, chăm sóc, yêu thương của bản thân đối với các thế hệ trong gia đình. 

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
- GV: Máy tính có kết nối mạng; Teams, bài giảng điện tử

- HS: Máy tính điện thoại có kết nối mạng, sách, vở
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:      
	1. Khởi động: 4-5'

- Hãy kể tên các thành viên trong gia đình bạn theo thứ tự từ người nhiều tuổi nhất đến người ít tuổi nhất. 

- GV dẫn dắt giới thiệu bài - Bài 1: Các thế hệ trong gia đình.

2. Khám phá

Hoạt động 1: Các thế hệ trong gia đình bạn Hà và bạn An  10-12'

- GV chiếu hình ảnh và yêu cầu HS quan sát các Hình 1, 2 SGK trang 6,7 và trả lời lời câu hỏi:

+ Gia đình bạn Hà và bạn An có mấy thế hệ?

+ Kể các thành viên của mỗi thế hệ trong gia đình bạn Hà và gia đình bạn An. 

- GV hướng dẫn HS và chốt : Những người ngang hàng trên sơ đồ là cùng một thế hệ. 
Hoạt động 2: Giới thiệu về các thế hệ trong gia đình em 12-15'

- GV yêu cầu:

+ 1 vài HS giới thiệu cho nhau nghe về các thế hệ trong gia đình mình: Gia đình có có mấy thế hệ? Từng thành viên của mỗi thế hệ trong gia đình mình. 

+ Từng HS vẽ, viết hoặc cắt dán sơ đồ các thế hệ trong gia đình mình vào giấy A4 hoặc vào vở và chia sẻ với bạn trên màn hình.

- GV yêu cầu các HS còn lại đặt câu hỏi và nhận xét phần giới thiệu của các bạn. 

- GV yêu cầu HS trả lời câu hỏi: Em hãy cho biết gia đình có bốn thế hệ gồm những ai và xưng hô với nhau như thế nào?

- GV chốt KT: 1 gia đình có thể có nhiều thế hệ cùng chung sống.

3. Vận dụng: 3-4'

- Các thế hệ trong gia đình sống có hòa thuận không?

- Dặn dò HS chuẩn bị bài tiết 2.
	- HS trả lời theo gợi ý: Họ tên, tuổi, nghề nghiệp, địa chỉ. 

- HS lắng nghe, tiếp thu. 

- HS quan sát tranh và trả lời.

- N.xét - bổ sung.

- Đại diện 1 vài HS chia sẻ.

- HS trả lời.

- HSTL


  BUỔI CHIỀU                         Tiết 1 lớp 5C: Kĩ thuật
                                                          Đính khuy hai lỗ

I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT
-Biết đính khuy 2 lỗ . Đính được khuy 2 lỗ đúng qui trình, đúng kĩ thuật.
- Giúp học sinh hình thành năng lực tự học, sáng tạo, tự giải quyết vấn đề.
-Rèn luyện tính kiên nhẫn, cẩn thận .

II - CHUẨN BỊ:

-Mẫu đính khuy 2 lỗ .

-1 số khuy, 1 mảnh vải, chỉ, kim, phấn thước. 

III – TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG
	1/ Khởi động :
- Hs hát, vận động 1 bài hát đã học để tạo không khí lớp học sôi nổi

2/ HĐ 1 : Tìm hiểu – khám phá 

- Quan sát, nhận xét mẫu .

-Y/c :

-Giới thiệu mẫu đính khuy 2 lỗ, y/c : 

Kluận : Khuy còn gọi là cúc hoặc nút được làm bằng nhiều vật liệu khác nhau, màu sắc, kích thước, hình dạng khác nhau .Khuy được dính trên nẹp áo .

3/ HĐ 2 : Tìm hiểu thao tác kĩ thuật 

-Y/c :

-H/dẫn cách đính khuy, y/c :

3/ Vận dụng:

-Chuẩn bị tiết sau thực hành.
	- Lớp khởi động
- Qs 1 số mẫu khuy 2 lỗ và hình 1a ( SGK), rút ra nhận xét về đặc điểm, hình dạng, kích thước, màu sắc của khuy 2 lỗ .

-Qs mẫu và hình 1b ( sgk) nêu nhận xét về đường chỉ đính khuy, khoảng cách giữa các khuy.

- Đọc nd mục II ( sgk ) nêu tên các bước trong qui trình đính khuy ( vạch dấu , đính khuy vào các điểm vạch dấu.)

- Đọc nd mục I, qs hình 2 ( sgk) nêu cách vạch dấu các điểm đính khuy 2 lỗ.

- Vài HS nêu.

- Đọc mục 2b và qs hình 4 ( sgk ) nêu cách đính khuy.

- 2 HS lên bảng thực hiện .

- Qs hình 5, 6 ( sgk )nêu cách quấn chỉ kết thúc đính khuy.

- 2 HS nhắc lại thao tác đính khuy .

- Thực hành gấp nẹp, khâu lượt nẹp, vạch dấu các điểm đính khuy


              _____________________________________________________________
                                                Tiết 3: Năng lực sở trường

                                               Chủ đề 1: Truyền thống nhà trường
                                             Học hát bài: Mái trường mến yêu

                                                            Nhạc và lời: Lê Quốc Thắng
I - YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Hát đúng giai điệu, đúng lời ca kết hợp gõ đệm theo bài hát. Hát kết hợp vận động phụ 
họa. Biết trình bày cách hát tập thể. Biết sử dụng các NCG để gõ đệm các kiểu cho bài hát. Biết kết hợp vận động cơ thể với các loại nhạc cụ để đệm cho bài hát.
- Thể hiện được cảm xúc khi trình bày bài hát. Giúp HS hình thành và phát triển năng lực năng lực tự học, tự sáng tạo giải quyết vấn đề, thẩm mĩ.
- Giáo dục HS thêm yêu thầy cô và mái trường. Nuôi dưỡng cảm xúc và tình yêu âm nhạc.
II - ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

- GV: Nhạc cụ đệm, máy nghe, bảng phụ… 

- HS : Nhạc cụ gõ, tập bài hát.

III - CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC
	Giáo viên
	Học sinh

	1. Ổn định tổ chức.

2. Tổ chức hoạt động khởi động: 4-5’       

- Cho HS hát tập thể 1 vài bài hát đã học
- Gv nhận xét tuyên dương
3. Bài mới:  

* Giới thiệu tên bài, ghi bảng: 1- 2’

Hoạt động: Tìm hiểu – Khám phá

Học hát bài  Mái trường mến yêu: 24-25’

- Giới thiệu vài nét về truyền thống nhà trường và giới thiệu vài nét về bài hát.

- Mở băng hát mẫu hoặc hát cho HS nghe.

- Cho HS nêu cảm nhận ban đầu về bài hát.

- Treo bảng phụ và HDHS đọc lời ca theo tiết tấu bài hát. Đánh dấu những tiếng luyến và chỗ lấy hơi 

- Cho HS khởi động giọng.

- Chia câu hát. Sau đó dạy hát theo lối "móc xích".

       Lưu ý: Hát chính xác các tiếng có luyến.

- Cho HS hát ôn lại đúng giai điệu, thuộc lời ca.
- Gv nhận xét tuyên dương
Hoạt động: Luyện tập – thực hành

- HDHS hát và gõ đệm theo phách, tiết tấu
- Gv nhận xét tuyên dương
4. Vận dụng – sáng tạo: 2-3'

- Hôm nay các em học bài hát gì? 

- Nội dung bài hát truyền tải đến chúng ta thông điệp gì? 

- GV nhận xét, động viên, nhắc nhở, dặn dò HS.
	- Chú ý

- Lớp hát
- Mở đồ dùng.

- Lắng nghe, tiếp thu .

- HS nghe bài hát

- HS nêu.

- Đọc đồng thanh.

- Đọc cao độ.

- Tập hát từng câu.

- Hát ôn theo dãy, nhóm.

- HS thực hiện theo ĐTHS, thực hiện với nhiều hình thức
- Cá nhân nêu.

- Ghi nhớ.


  ______________________________________________________________________
 Thứ tư ngày 7 tháng 9 năm 2022
BUỔI SÁNG                               Tiết 1 lớp 4B: Kĩ thuật

                                              Vật liệu và dụng cụ cắt, khâu, thêu ( t1) 
                                                  ( đã soạn tiết 1 sáng thứ 3 )
                                        Tiết 2 lớp 1B, tiết 4 lớp 1A
                                           -  Hát: Lá cờ Việt nam
                                           - Một số yêu cầu khi hát
                            -Trải nghiệm khám phá: Vận động theo tiếng đàn
I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Biết tên Nhạc sĩ. HS biết gõ và hát đúng theo giai điệu lời ca. Trải nghiệm và khám phá: Vận động theo tiếng đàn.

- Rèn cho HS kỹ năng hát cơ bản: Tư thế hát hơi thở,tổ chức âm thanh, hát tương đối chính xác cao độ- trường độ, biết hát đồng đều to và rõ lời.

 +Biết cách thể  tư thế thể hiện bài hát. Biết vận động theo tiếng đàn một cách đơn giản.

- Thầy cô và gia đình mong các em chăm chỉ học hành mai sau bảo vệ Tổ quốc.

II – CHUẨN BỊ

 - GV : Nhạc cụ đàn,song loan,trống con….

            Tranh ảnh và nhạc nền

- HS: Sách học,thanh phách.

III - TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG
1. Khởi động(1’)

- Kiểm tra sĩ số, ổn định chỗ ngồi,dụng cụ học tập của học sinh.

- Yêu cầu hs miêu tả hình ảnh lá cờ Việt Nam
2. Bài mới: (19’)
	Hoạt động  1 : Học hát : Lá cờ Việt nam

- GV giới thiệu tên bài hát (có thể giới thiệu hoặc không giới thiệu tên tác giả)

- Trong bài hát có những hình ảnh nào?
- Theo các em đây là bài hát tự hào hay tha thiết?

- Tốc độ của bài hát nhanh hay chậm?

* Hát mẫu : Nghe đĩa hoặc GV trình bày 

* Đọc lời ca : 

- GV đọc mẫu bài hát lời bài hát

- GV hướng dẫn cho học sinh đọc từ 1 đến 2 lần.

* Khởi động giọng :

- GV đàn mẫu âm thang âm

* Dạy hát :

+ Câu 1 : Trông lá cờ phấp phới đẹp tươi.

- GV đàn và hát mẫu câu 1

- GV đàn và yêu cầu HS hát từ 1 đến 2 lần

+ Câu 2 : 

- GV đàn và hát mẫu câu 2 từ 1 đến 2 lần

- GV đàn và yêu cầu

+ Ghép câu 1,2

- GV đàn và hát mẫu câu 1 và câu 2

- GV đàn và yêu cầu từ 1 đến 2 lần
- GV nhận xét, sửa sai ( nếu có)

+ Câu 3 : Sao năm cánh huy hoàng biết bao. 

- GV đàn và hát mẫu câu 3 từ 1 đến 2 lần

+ Câu 4 : Đẹp vô cùng lá cờ Việt Nam

- GV đàn và hát mẫu câu 4 từ 1 đến 2 lần

+ Nối lại tất cả các câu.

+ Ghép cả bài :

- GV đàn và trình hát toàn bài

- GV đàn và yêu cầu 

* Hát kết hợp vỗ tay theo nhịp :

- GV làm mẫu :

Trông lá cờ phấp phới đẹp tươi.  

   x            x             x    x     x

Giữa nền đỏ có ngôi sao vàng

  x            x         x       x    x

Sao năm cánh huy hoàng biết bao. 

  X             x              x        x     x

 Đẹp vô cùng lá cờ Việt Nam

   x          x          x    x     x

- GV yêu cầu : Cho cả lớp  vỗ tay  theo nhịp giai điệu của bài hát theo các hình thức : cá nhân và cả nhóm

- Cho một nhóm lên bảng gõ một số nhạc cụ : trống con,trống reo,thanh phách và song loan

- GV tuyên dương và nhận xét khuyến khích .

- GV yêu cầu học sinh trình bày bài hát theo nhóm, tổ, cá nhân thê hiện tình cảm vui tươi ,tự hào.

Hoạt động 2: Một số yêu cầu khi hát

+ Hát đúng cao độ, trường độ rõ ràng.

+ Biết cách lấy hơi và duy trì tốc độ ổn 

định

+Hát có cảm xúc, biết điều chỉnh giọng hát để tạo nên sự hài hòa.

- GV cho một vài học sinh trình bày các yêu cầu của bài hát qua bài hát Lá cờ Việt Nam.

->GV nhận xét và tuyên dương.

Hoạt động 3:Trải nghiệm và khám phá: Vận động theo tiếng đàn (8 phút)

                   Âm thanh

[image: image14.png]



- Im lặng

- Âm thanh rất cao
- Âm thanh trung bình

- Âm thanh rất thấp

- GV đàn với tốc độ nhanh dần

- GV cho học sinh thực hiện vận động theo tiếng.
	- HS lắng nghe

- Hs trả lời
- HS trả lời: Tự hào

- HS trả lời:  Hơi nhanh

- HS lắng nghe

- Hs chú ý lắng nghe
- HS đọc đồng thanh lời ca

- HS Khởi động giọng

- HS lắng nghe

- HS tập hát câu 1

- HS lắng nghe

- HS tập hát câu 2

- HS lắng nghe

- HS tập hát câu 1,2

- HS lắng nghe và thực hiện câu 3 và câu 4

- HS hát toàn bài

- HS hát hòa giọng theo giai điệu bài hát

-HS quan sát và theo dõi

-HS thực hiện theo: lớp, nhóm, cá nhân
- Các nhóm thực hiện

- HS biết hát bài hát theo hình thức đối đáp

-  HS trình bày bài hát và thể hiện sắc thái

- HS lắng nghe    

-HS tiếp thu và thực hiện tốt   

-HS thực hiện

Vận động 

- HS bước nhịp nhàng

- HS đứng tại chỗ

- HS vươn người lên hái bông hoa trên 
cao

- HS hái bông hoa ngang người

- HS vận động phù hợp với nhịp độ

- HS thực hiện theo.


IV – Vận dụng sáng tạo (4 phút)

- GV chốt lại mục tiêu của tiết học và khen ngợi các em có ý thức tập luyện, chú ý lắng nghe. GV đàn và hs hát lại bài kết hợp gõ đệm theo nhịp

- Hãy hát lại bài hát cho ông bà, cha mẹ nghe và tập một số động tác phụ họa phù hợp với nội dung bài hát.

__________________________________________________________             
                                                       Tiết 3 lớp 4C: Thể dục

Tập hợp hàng dọc, dóng hàng điểm số, đứng nghiêm, đứng nghỉ

Trò chơi : Chạy tiếp sức

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT: 

1. Kiến thức:

- Ôn Tập hợp hàng dọc, dóng hàng điểm số, đứng nghiêm, đứng nghỉ. Trò chơi Chạy tiếp sức

- Thực hiện được Tập hợp hàng dọc, dóng hàng điểm số, đứng nghiêm, đứng nghỉ. tham gia chơi và chơi tích cực.

2. Năng lực:
- Giúp học sinh hình thành năng lực  tự học, giao tiếp, giao tiếp và hợp tác trong quá trình tập luyện. 

- Giúp học sinh hình thành năng lực chăm sóc sức khỏe, năng lực vận động cơ bản để tổ chức một số hoạt động đơn giản.
3.Phẩm chất:

- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT. 

II. ĐỊA ĐIỂM – PHƯƠNG TIỆN: 
1. Địa điểm: Sân trường  

2. Phương tiện: 

+ Giáo viên chuẩn bị: Tranh ảnh, trang phụ thể thao, cờ, còi, và dụng cụ phục vụ tập luyện cho Hs.
+ Học sinh chuẩn bị: Trang phục thể thao, giày tập hoặc dép quai hậu.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	Nội dung
	LVĐ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	TG
	SL
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Phần mở đầu

Nhận lớp


	7’


	
	- Gv nhận lớp, thăm hỏi sức khỏe học sinh phổ biến nội dung, yêu cầu giờ học.


	Đội hình nhận lớp

(((((((
(((((((
(((((((
(
- Cán sự tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp cho Gv.

	Khởi động

- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,..

- Ép ngang , ép dọc.

- Trò chơi “Tìm người chỉ huy”
	2’
	2lx8n


	- Gv HD học sinh khởi động.

- Gv hướng dẫn chơi


	Đội hình khởi động

( ( ( ( ( ( (
        ( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(
- Hs khởi động, chơi theo HD của Gv.

	II. Phần cơ bản:

 * Kiểm tra kĩ năng 

Đứng nghiêm, đứng nghỉ.
	23’

1’
	
	- Gv gọi 1 -2 Hs lên thực hiện. 
	- Hs nhận xét việc thực hiện của bạn; Gv nhận xét và khen Hs.

	Hoạt động 1

* Kiến thức:

* Ôn tập hợp hàng dọc, dóng hàng, điểm số, đứng nghiêm, nghỉ.


	13’
	
	- Gv nêu tên động tác và nêu yêu cầu, ý nghĩa động tác. Cho Hs quan sát tranh.
- Gv làm mẫu kết hợp phân tích động tác.

- Gv tổ chức cho lớp tập, kết hợp sửa sai.
	ĐH Hs quan sát 

((((((((
(((((((
( ( ( ( ( ( (


( ( ( ( (
           (
- Hs quan sát Gv hướng dẫn làm mẫu

	*Luyện tập
Tập đồng loạt

- Tập hợp hàng dọc, dóng hang, điểm số, đứng nghỉ, đứng nghiêm,
	
	2 lần

1 lần
	- Gv hô - Hs tập theo Gv.

- Gv gọi lớp trưởng lên chỉ huy. Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.


	ĐH  tập đồng loạt

( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(
- Hs tập theo hướng dẫn của Gv

	Tập theo tổ 


	
	2 lần
	- Y,c Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.

- Gv quan sát và sửa sai cho Hs các tổ.
	ĐH tập luyện theo tổ

       ( ( ( ((((
  (              (               (
  ( (      (        (  (
  (            GV                 (
  (                                   (
  (                                   (
- Hs tập theo hướng dẫn của tổ trưởng

	Hoạt động 2
* Trò chơi: “Chạy tiếp sức”. 

	5’
	
	- Gv nêu tên trò chơi, hướng dẫn cách chơi, tổ chức chơi trò chơi cho Hs. 
- Nhận xét, tuyên dương, và sử phạt người (đội) thua cuộc
	Đội hình trò chơi.

((((( II..............(
(((((II..............(        (((((II..............( 
(Gv

- Hs chơi theo hướng dẫn của Gv

	III. Kết thúc

*Thả lỏng cơ toàn thân. 
* Nhận xét, đánh giá chung của buổi học. 
 Hướng dẫn Hs tự ôn ở nhà.

* Xuống lớp

Gv hô “ Giải tán” ! Hs hô “ Khỏe”!
	3’
	2lx8n
	- Gv hướng dẫn thả lỏng

- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- VN ôn bài và chuẩn bị bài sau


	ĐH thả lỏng

( ( ( ( ( ( (
        ( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(Gv
- Hs thực hiện thả lỏng.

ĐH kết thúc 

(((((((
(((((((
(((((((
(


      ______________________________________________________________
BUỔI CHIỀU               Tiết 1 lớp 5A, tiết 2 lớp 5B, tiết 3 lớp 5C   
                                                    Chủ đề 1: Chào ngày mới

                                                 Học hát: Reo vang bình minh
I- YÊU CẦU CẦN ĐẠT
-Hát đúng giai điệu và lời ca bài Reo vang bình minh. Thể hiện sắc thái vui tươi, trong sáng.

- Nêu được cảm nhận được về tính chất âm nhạc, nội dung, ý nghĩa của bài hát và biết hát với các hình thức khác nhau. Rút ra được thái độ của bản thân qua chủ đề được học.

- Sử dụng 2 nhạc cụ gõ để thể hiện được hòa tấu và đệm cho bài hát.

- Thể hiện âm nhạc, cảm thụ âm nhạc qua bài hát và chơi nhạc cụ, ứng dụng và sáng tạo âm nhạc qua gõ và vận động theo nhạc bài hát “Reo vang bình minh”
- Bồi dưỡng đức tính chăm chỉ trong rèn rèn luyện kĩ năng hát, có tình yêu quê hương đất nước.

II - CHUẨN BỊ 

1. Giáo viên:

- Đàn phím điện tử, máy tính, giáo án power poin
- Nhạc cụ gõ

- Đàn và hát chuẩn xác bài hát Reo vang bình minh
- Một số hình ảnh tư liệu liên quan đến hoàn cảnh sáng tác bài hát

2. Học sinh:

- Sách giáo khoa, máy tính,( điện thoại thông minh…)
III - CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

* Yêu cầu cần đạt: Hát theo giai điệu, đúng lời ca bài hát “Reo vang bình minh”
Hoạt động 1: Khởi động :

	- Khởi động qua bài hát: Trời đã sáng rồi

( nhạc Pháp)

- GV bật nhạc hát bài (Trời đã sáng rồi, trời đã sáng rồi. Dậy đi thôi, dạy đi thôi. Chuông đã reo vang lên rồi, chuông đã reo vang lên rồi. Boong bùng boong) 

-  GV giới thiệu dẫn dắt vào bài hát, chủ đề…
	- HS vận động cơ thể theo lời ca của bài hát




Hoạt động 2: Tìm hiểu - Khám phá

	- Hát mẫu

- HD HS tìm hiểu thông tin

- Bài hát viết ở nhịp mấy và có các kí hiệu âm nhạc nào?

- Tác giả, xuất xứ, nội dung bài hát.

- HD HS chia đoạn, chia câu, đánh dấu chỗ lấy hơi và hướng dẫn HS nhận biết về cấu trúc bài

- HD HS đọc lời ca
	- Lắng nghe và cảm nhận bài hát

- Thảo luận nhóm đôi TL:

+ Bài viết nhịp 2/ 4

+ Nốt chấm dôi, móc kép, dấu quay lại, khung thay đổi

+ Tác giả: Lưu Hữu Phước

+ ND: Gợi lên khung cảnh của bình mình ngày mới tạo cho con người tràn đầy niềm lạc quan yêu đời, yêu cuộc sống…

- Bài được chia thành 6 câu hát.

- HS đọc lời ca 

+ 1 HS đọc toàn bài, 

+ Lớp đọc đồng thanh lời ca theo tiết tấu 


Hoạt động 3: Thực hành - luyện tập

	a. Tập hát từng câu: 

- GV đàn giai điệu từng câu theo lối móc xích đến hết bài với tốc độ vừa phải HS nghe, hát theo

- GV hướng dẫn HS gõ đệm theo phách luôn khi tập hát từng.

 - Lưu ý HS: Hát đúng nhịp lấy đà (trọng âm ở tiếng “reo” ),hát đúng những chỗ chấm dôi , lấy hơi cuối mỗi câu hát…

b.. Hoàn thiện bài hát: 
- HDHS ghép bài hát 

- HDHS luyện tập theo các hình thức đến khi thuộc bài

– Lưu ý: Hát rõ lời, đúng tốc độ, thực hiện tính chất vui, tha thiết.
	- HS lắng nghe

- HS thực hiện tập hát từng câu theo hướng dẫn của GV 

- HS thực hiện

- HS hát theo nhiều hình thức: tập thể, nhóm, dãy, cá nhân


Hoạt động 4: Vận dụng - sáng tạo

	- HD HS luyện tập theo các hình thức khác nhau

- GV vận dụng các kĩ thuật dạy học

Mảnh ghép, chia nhóm, thảo luận nhóm để nói lên cảm nhận và thể hiện bài hát theo cảm nhận của mình có thể gõ đệm theo phách, nhịp, vận động phụ họa, vận động cơ thể theo nhịp điệu… để kích thích tư duy của HS

- HS tự nhận xét và nhận xét lẫn nhau

- GV đánh giá

- Chốt, liên hệ giáo dục:  

- Nêu nội dung tiết học hôm nay ? 

- Bài hát muốn giáo dụcchúng ta điều gì?
- Cả lớp hát lại bài hát.

- GV nhận xét tinh thần học tập của HS 
	- HS thể hiện theo hình thức: cá nhân, nhóm…

- HS nhận xét 

- HS lắng nghe và rút kinh nghiệm

- HS trả lời: Bài Reo vang bình minh – Nhạc và lời: Lưu Hữu Phước

- Giáo dục tình cảm yêu quê hương đất nước, lạc quan yêu đời, yêu cuộc sống.

- HS thực hiện
- Hs chú ý lắng nghe, tiếp thu


      ___________________________________________________________________
Thứ năm ngày 8 tháng 9 năm 2022
BUỔI SÁNG                          Tiết 1 lớp 5B, tiết 3 lớp 5A: 
                                                      Kĩ thuật: Đính khuy hai lỗ
                                                         ( đã soạn tiết 1 chiều thứ 3 )
                                                            Tiết 2 lớp 1C:
                                           -  Hát: Lá cờ Việt nam
                                           - Một số yêu cầu khi hát
                            -Trải nghiệm khám phá: Vận động theo tiếng đàn
                                                 ( đã soạn tiết 2 sáng thứ 4 )
                   ______________________________________________________
 BUỔI CHIỀU                      Tiết 1 lớp 4A, tiết 2 lớp 4B, tiết 3 lớp 4C: 
                                  ¤n tËp 3 bµi h¸t vµ kÝ hiÖu ghi nh¹c ®· häc ë líp 3.
I - YÊU CẦU CẦN ĐẠT
  - Học sinh biết hát theo giai điệu và đúng lời ca của 3 bài hát đã học ở lớp 3: Quốc ca Việt Nam; Bài ca đi học; Cùng múa hát dưới trăng. Biết hát kết hợp vỗ tay, vận động theo bài hát. Nhớ một số kí hiệu ghi nhạc đã học.

- Rèn cho học sinh kĩ năng biểu diễn mạnh dạn, tự tin. Kĩ năng tập kẻ khuông nhạc, viết khóa Son đúng, đẹp

- Có thái độ nghiêm trang khi chào cờ, hát Quốc Ca. Các em yêu thích môn học hơn.

* HSKT: Biết hát và hòa nhập cùng các bạn trong giờ học.

II - CHUẨN BỊ:

1 Giáo viên: - Đàn, loa, máy tính...

2.  Học sinh: - Thanh phách, sgk, máy tính ( điện thoại thông minh...)
III – TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG:

	Hoạt động của giáo viên

1. Hoạt động khởi động. – 2’

- Gv bật nhạc bài Bài ca đi học yêu cầu cả lớp thực hiện

2. Hoạt động luyện tập:  - 20’

* Nội dung 1: Ôn tập 3 bài hát Quốc ca Việt Nam; Bài ca đi học; Cùng múa hát dưới trăng

- Hãy kể tên một số bài hát đã học ở lớp 3
 - Gv giới thiệu các em ôn lại 3 bài hát Quốc Ca Việt Nam; Bài ca đi học; Cùng múa hát dưới trăng
* Quốc ca Việt Nam

- Gv bật bài hát yêu cầu học sinh đoán tên bài hát, tác giả

- Yêu cầu hs đứng tại chỗ hát với tư thế trang nghiêm

 - Gv sửa sai cho học sinh (Nếu có)

* Bài ca đi học

  - Gv hỏi bài hát do ai sáng tác

- Gv bật nhạc yêu cầu học sinh hát, gõ đệm theo nhịp

  - Gv lưu ý cho học sinh thể hiện sắc thái tình cảm vui tươi

*Cùng múa hát dưới trăng

  - Gv hỏi tác giả bài hát Cùng múa hát dưới trăng là ai?

- Gv bật nhạc đệm
- Gọi  cá nhân thực hiện

 - Gọi hs nhận xét, gv nx, tuyên dương

* Kết luận:

- Học sinh biết hát theo giai điệu và đúng lời ca của 3 bài hát trên. Biết hát kết hợp vỗ tay theo phách, nhịp. Thể hiện được tư thế chào cờ, hát Quốc Ca trang nghiêm.

* Nội dung 2: Ôn tập các kí hiệu ghi nhạc đã học ở lớp 3.

- Gv hỏi học sinh ở lớp 3 các em được học các kí hiệu ghi nhạc nào?

- Gv hỏi cấu tạo của khuông nhạc?

- Khóa Son được đặt ở vị trí nào trên khuông nhạc?

- Gv nhận xét

3. Hoạt động thực hành: Kết hợp vận động cơ thể; Biểu diễn cho các bài hát. Tập kẻ khuông nhạc, viết khóa Son...10’

- Gv yêu cầu học sinh hát kết hợp các động tác bộ gõ cơ thể: 

+ Dậm chân

+ Vỗ hông

+ Vỗ vai

+ Búng tay

- Gọi học sinh biểu diễn thi đua 

- Gv gọi hs nhận xét, gv nx đánh giá

- Yêu cầu hs tập kẻ khuông nhạc, viết khóa Son vào vở

 - Gv giao cho HSKT tập tô khóa Son

* Kết luận:

- Học sinh biết hát kết hợp vận động cơ thể

- Kĩ năng biểu diễn mạnh dạn, tự tin

- Học sinh biết kẻ khuông nhạc và viết khóa Son đúng, đẹp.

 4. Hoạt động Vận dụng – 3’
- Gv yêu cầu học sinh hát lại bài Quốc ca Việt Nam

- Giáo dục học sinh say mê ca hát, đam mê âm nhạc hơn. Khi chào cờ hát Quốc Ca với tư thế trang nghiêm.

- Nhắc học sinh tự tập biểu diễn cho bố mẹ, anh chị xem

  - Sáng tạo một số động tác phụ họa phù hợp cho bài hát

 -Tập kẻ khuông nhạc, viết khóa Son cho đúng, đẹp hơn

  - Chuẩn bị cho giờ học sau

  - Nhận xét tiết học.
	Hoạt động của học sinh

- Cả lớp hát toàn bài Bài ca đi học

- HSKT hát theo các bạn

- Hs nhớ lại, trả lời: Bài Quốc Ca Việt Nam, Bài ca đi học, Cùng múa hát dưới trăng,  Ngày mùa vui, Đếm sao, Gà gáy...

- Lắng nghe

-Hs nghe, đoán tên bài Quốc Ca Việt Nam do nhạc sĩ Văn Cao sáng tác

- Hs thực hiện

- Hát  theo các bạn

- Hs nghe, sửa sai

- Hs trả lời do nhạc sĩ Phan Trần Bảng sáng tác

- Hs thực hiện

- Vỗ tay theo các bạn

- Hs nghe, thực hiện

- Hs trả lời: Nhạc sĩ Hoàng Lân

- Hs hát toàn bài 

- Cá nhân thực hiện
-Hs chú ý lắng nghe, tiếp thu
- Trả lời: Khuông nhạc, khóa Son,...

- Hs trả lời: Gồm 5 dòng kẻ nằm ngang song song cách đều nhau được tính từ dưới lên, tạo lên 4 khe nhạc...

- Trả lời: Khóa Son đặt ở đầu khuông nhạc

- Thực hiện 

- Thực hiện cùng bạn

- Hs biểu diễn

- Quan sát

- Học sinh nghe

- Học sinh thực hiện

- Nhận bài và tô theo mẫu

-Hs chú ý lắng nghe, tiếp thu
- Cả lớp đứng tại chỗ thực hiện bài hát với tư thế trang nghiêm

- Quan sát

- Hs nghe, lĩnh hội

- Hs nghe, ghi nhớ thực hiện




           __________________________________________________​___________
Thứ sáu ngày 9 tháng 9 năm 2022
BUỔI CHIỀU              Tiết 1 lớp 3A, tiết 2 lớp 3B, tiết 3 lớp 3C
                                                     Chủ đề 1: Niềm vui
                                                        Hát: Nhịp điệu vui

                                                                       Dân ca Séc – Lời Việt: Lê Anh Tuấn

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

1. Năng lực âm nhạc

- Biết được tên bài hát xuất xứ là dân ca Séc, lời việt Lê Anh Tuấn hát đúng giai điệu, lời ca bài hát Nhịp điệu vui

- Biết phân biệt 3 nét nhạc khác nhau trong hoạt động khởi động

- Học sinh hát thuộc lời ca, biết bài hát là sáng tác của nhạc sĩ Hoàng Hà.

2. Năng lực

- Bước đầu hát đúng giai điệu, lời ca bài hát Nhịp điệu vui

- Hình thành cho các em một số kĩ năng hát (lấy hơi, rõ lời, đồng đều)

- Biết hát kết hợp hình thức gõ đệm theo nhịp

- Hát chuẩn các cao độ nét nhạc trong phần khởi 

- Có kỹ năng làm việc nhóm, tổ, cá nhân.

3. Phẩm chất:

– Cảm nhận và thể hiện được bài hát với tính chất rộn ràng vui tươi của bài hát 

- Qua bài hát giáo dục học sinh cách cảm nhận cảnh đẹp của hoa lá mùa xuân thật là tươi đẹp.

- Yêu thích môn âm nhạc

II. CHUẨN BỊ 

1. Chuẩn bị của giáo viên:

- Bài giảng điện tử đủ hết file âm thanh, hình ảnh…

- Giáo án wort soạn rõ chi tiết

- Nhạc cụ cơ bản (VD như trai-en-gô, tem pơ rinVD như thanh phách, song loan, trống con, trai-en-gô, tem pơ rin)

2. Chuẩn bị của học sinh:

- SGK, vở ghi, đồ dùng học tập

- Nhạc cụ cơ bản (VD như trai-en-gô, tem pơ rinVD như thanh phách, song loan, trống con, trai-en-gô, tem pơ rin)

III. TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG 
	    HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	 HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. Hoạt động khởi động

- Nhắc HS giữ trật tự khi học. Lớp trưởng báo cáo sĩ số lớp.

- Gv đàn cho cả lớp hát khởi động giọng bài hát bất kỳ ở lớp 2

- Gv: Có thể cho HS khởi động giọng bằng âm “La” theo các nét nhạc sau:
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- Cách thực hiện: Gv đàn và hát mẫu từng nét nhạc với trường độ (trắng, đen), sau đó hướng dẫn HS hát theo. Mỗi nét nhạc đọc từ 2 – 3 lần.

2. Hoạt động hình thành kiến thức mới

- Giới thiệu về đất nước con người, dân ca Séc “Séc tên chính thức là Cộng hòa Séc là quốc gia nội lục thuộc khu vực Trung Âu và giáp Ba Lan, Đức, Áo và Slovakia. Thủ đô và thành phố lớn nhất của quốc gia là Praha 

- Giới thiệu tác giả Lê Anh Tuấn (Viện Khoa học Giáo dục Việt Nam): tác giả CT Âm nhạc 2006; tác giả SGK Âm nhạc lớp 4, lớp 5 (CT 2006); chủ biên CT Âm nhạc 2018; tổng chủ biên SGK Âm nhạc lớp 1, lớp 2, lớp 3 Cánh Diều            

- Hát mẫu

- Giới thiệu hướng dẫn HS đọc lời ca theo tiết tấu của bài hát: Bài hát có 6 câu hát có chung 1 âm hình tiết tấu

Câu 1: Đứng lên đứng lên, hát cho ngày xanh thắm

Câu 2: Vỗ tay vỗ tay, vỗ tay vui rộn ràng

Câu 3: Gõ nhịp gõ nhịp, ta rộn vang tiếng trống

Câu 4: Bước chân bước chân, thấy thêm yêu cuộc đới

Câu 5: Đi đều đi đều cho tình bạn phơi phới

Câu 6: Hát vang hát vangn giữ trên môi nụ cười

+ Dạy từng câu nối tiếp

- Câu hát 1 GV đàn giai điệu hát mẫu : 

+ Đàn bắt nhịp cả lớp hát lại câu 1

- Câu hát 2 GV đàn giai điệu song đàn lại 1 HS hát theo giai điệu

+ Đàn bắt nhịp cả lớp hát lại câu 2

- Đàn câu 1+2 cả lớp hát nhẩm sau đó hát đồng

thanh

- Tổ 1 hát lại câu 1+2

- Câu 3, 4, 5, 6 dạy như câu 1, 2 khi hát nối câu 3 + 4 tổ 2 hát, câu 5 + 6 tổ 3 hát

- Gv: Cho HS hát nhiều lần cho các em thuộc bài hát. Sửa những lỗi sai cho HS.(chú ý Khi GV đếm, bắt giọng cho HS hát nên đếm là 2- 1 vì ở đầu bài hát là ô nhịp lấy đà, nhắc HS lấy hơi trước các câu, hát rõ lời).

3. Hoạt động luyện tập

* Hát gõ đệm theo nhịp

- Giáo viên  hướng dẫn HS hát gõ đệm theo nhịp bằng nhạc cụ chuông xúc xắc như sau: Làm mẫu câu 1.

-Thực hiện 1 lần với lớp cả bài
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+Hát với nhạc đệm.

– GV có thể chia HS thành 3 nhóm hát nối tiếp:

+Nhóm 1 hát câu 1,2.

+Nhóm 2 hát câu 3,4.

+Nhóm 3 hát câu 5,6

- Gv: Điều khiển HS ôn bài hát gõ đệm theo nhịp các hình thức: đồng ca, tốp ca, song ca, đơn ca kết hợp thể hiện sắc thái. GV quan sát, nhắc nhở và sửa sai cho HS (nếu cần).

4: Hoạt động vận dụng

- Hỏi? Bài học hôm nay gồm mấy phần?

- Gv: Khen ngợi, động viên HS những nội dung thực hiện tốt và nhắc nhở HS những nội dung cần tập luyện thêm. Khuyến khích HS về nhà hát người thân nghe.

- Hỏi lại HS tên bài hát vừa học? Tác giả?

- Gọi 1 HS lên biểu diễn đơn ca.

- Gv nhận xét tiết học nêu giáo dục ( khen + nhắc nhở ).
	- Trật tự, chuẩn bị sách vở, lớp trưởng báo cáo

- Hát tập thể.

-Lắng nghe GV hướng dẫn

- Lắng nghe, hát nhẩm sau đó thực hiện theo hướng dẫn của GV

- Theo dõi, lắng nghe, ghi nhớ

- Theo dõi, lắng nghe, ghi nhớ

- Lắng nghe

- Đọc lời ca theo hướng dẫn, của GV, ghi nhớ .

- Lắng nghe.

- Lớp hát lại câu 1.

- Lớp lắng nghe, 1 HS hát mẫu.

- Lớp hát lại câu 2.

- Lắng nghe, ghi nhớ, thực hiện.

- Tổ 1 thực hiện

- Các câu tiếp học tương tự theo Gv hướng dẫn

- Lắng nghe, ghi nhớ, thực hiện.

- Lắng nghe nhưng chú ý hát thêm với các hình thức.

- Lắng nghe, ghi nhớ.

-Thực hiện

-1 HS thực hiện

-Lắng nghe, 3 nhóm thực hiện

- Thực hành theo yêu cầu GV, lắng nghe, khắc phục

- Trả lời

- Lắng nghe

- Trả lời

- Hát đơn ca.

- Học sinh lắng nghe và ghi nhớ
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